
Mail adressé à vos « proches » (famille, amis, travail),  veuillez excuser le mailing anonyme pour cet envoi en nombre : 

Chers tous,

Si vous envisagez effectuer des dons à des œuvres ou associations caritatives en cette fin d'année fiscale, je vous remercie de penser à l'association AMRO FRANCE-HHT (Association Maladie de Rendu Osler / Télangiectasies Hémorragiques Héréditaires). 

Comme  environ 10.000 autres personnes en France, j'ai cette maladie génétique rare qui se caractérise par de fréquentes ... et parfois longues et invalidantes hémorragies nasales.
 La maladie peut présenter de graves complications hépatiques, pulmonaires, digestives, voire neurologiques.

La recherche médicale progresse,  tant en France qu’à l'étranger, mais elle demande évidemment beaucoup de moyens financiers et l'absence de médiatisation de cette maladie limite les financements publics. 
Grâce à vous, l’AMRO-HHT-FRANCE pourra financer davantage de projets de recherche ciblés  spécifiquement sur notre maladie.

Vous pouvez faire un don par paiement en ligne sécurisé  sur le site de l’association avec le lien suivant : http://amro-hht-france.org (reçu fiscal immédiat)    
[bookmark: _GoBack]ou bien par courrier avec le formulaire « don » en pièce jointe.

Vous faites  peut-être parti des personnes qui ont fait un don à l’AMRO-HHT-FRANCE l’an dernier, sachez combien j’éprouve une grande reconnaissance face à cette solidarité qui va bien au-delà du strict aspect financier.
Merci de votre mobilisation qui contribuera, j’en suis sûr, à renforcer les efforts de recherche pour vaincre notre maladie.
Bien à vous,


.



